

## 夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年 67 岁，身体硬实。2021 年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。

2022 年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退



(即退出中共党、团、队组织)。我就叫他们全家都念“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾

大法光了，幸亏有大法师父保护，不然我和你妈真完了。”

两年多过去了，妹夫、妹妹健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理◇

## 仅三个月河北省唐山市八名官员遭恶报落马被查

【明慧网】中共官场“倒查 30 年”，中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，2024 年 4、5、6 月 3 个月内，唐山 8 名官员遭恶报被查。

2024 年 7 月 1 日消息，唐山市曹妃甸区委书记侯旭涉嫌严重违法被查；4 月 5 日，唐山市副市长李建忠被查；4 月 9 日，唐山市迁西县委书记李贵富被查；

4 月 30 日，唐山市人大常委会原主任郭彦洪被查；5 月 21 日，唐山市人大常委会党组书记、主任杨洁被查；5 月 31 日，河北省发展和改革委员会党组成员、副主任韩国强落马。韩国强也曾长期在唐山工作，先后担任过唐山市迁安市市长、迁安市委书记等；6 月 6 日，前唐山师范学院党委书记孙贵石被查，孙贵石也曾任过唐山市委常委、曹妃甸区

委书记等；6 月 28 日下午，唐山市副市长郝志军被查。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

1、河北省唐山市曹妃甸区委书记侯旭被查 (转下页)



(接上页) 2024年7月1日河北省媒体报道,唐山市曹妃甸区委书记侯旭涉嫌严重违法被查。

侯旭, 1970年9月出生,河北迁安人。主要履历: 2018年12月至2021年1月, 分别任唐山市丰润区委副书记、代区长、区长; 2021年2月, 任唐山市曹妃甸区委书记; 2021年5月, 任唐山市曹妃甸区委书记。期间, 侯旭追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

## 2、河北省唐山市副市长郝志军被查

2024年6月28日河北省媒体报道, 河北省唐山市副市长郝志军涉嫌严重违法被查。

郝志军, 1969年4月生。主要履历: 2016年12月至2019年1月, 分别任唐山市丰南区代区长、区长; 2019年1月, 任唐山市副市长。期间, 郝志军追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

## 3、前河北省唐山市路北区委书记孙贵石被查

2024年6月6日河北省媒体报道, 前河北省唐山市路北区委书记、唐山师范学院党委书记孙贵石涉嫌严重违法被查。

孙贵石, 1962年11月出生, 河北省乐亭县人。主要履历: 2011年至2013年, 分别任唐山市路北区委副书记、代区长、区长; 2013年至2016年12月, 任唐山市路北区委书记; 2016年12月起, 任唐山市人大常委会党组成员, 后任唐山师范学院党委书记。

## 4、原河北省唐山市曹妃甸区副书记、区长杨洁被查

2024年5月21日河北省媒体报道, 原河北省唐山市曹妃甸区副书记、唐山市人大主任杨洁涉嫌严重违法被查。

杨洁, 女, 1967年8月出生, 天津市蓟县人。主要履历: 2006年任滦南县县长; 2008年任滦南县委书记; 2010年任曹妃甸工业区党工委副书记兼管委会常务

副主任; 2012年9月至2014年12月, 任曹妃甸区副书记、区长; 2014年12月起, 任中共唐山市委宣传部部长、后任唐山市人大常委会主任。期间, 杨洁追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

## 五、河北省发改委副主任、前唐山市迁安市委书记韩国强被查

2024年5月31日河北省媒体报道, 河北省发改委副主任、前唐山市迁安市委书记韩国强涉嫌严重违法被查。

韩国强, 1967年8月出生, 河北省唐山市人。主要履历: 2017年2月至2019年8月, 任河北省唐山市迁安市市长; 2019年8月至2021年5月, 任河北省唐山市迁安市委书记, 后出任河北省发改委副主任。期间, 韩国强追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

## 六、河北省唐山市副市长李建忠被查

据河北省2024年4月5日消息, 河北省唐山市副市长李建忠涉嫌严重违法被查。

李建忠, 1970年9月出生。历任中共唐山市路北区常委、政法委书记; 2016年12月, 任唐山市路北区常委、副书记; 2017年2月, 任唐山市路北区常委、副书记、区长; 2018年12月, 任唐山市迁西县委书记; 2020年9月至2021年8月, 任滦州市委书记。2021年8月, 任唐山市副市长、并兼任滦州市委书记至2023年。2024年4月5日, 李建忠在唐山市副市长任上被查。

李建忠任迁西县委书记期间, 迁西县法轮功学员遭遇的迫害是前所未有的。迁西县法轮功学员王志新被迫流离失所多年。中共不法人员为了查找王志新的下落, 三次张贴“悬赏通告”, 并把悬赏通告经多家媒体发布到互联网上; 2018年12月、2020年11月, 两次成立“专案组”, 国保大队长换了三任。王志新的所有家人遭到了持续

不断的骚扰、威胁、哄骗, 甚至绑架、拘留、停止工作。迁西县多名法轮功学员被跟踪、绑架、非法拘留、非法判刑。

## 七、唐山市迁西县县委书记李贵富被立案审查

2024年4月河北省媒体报道, 唐山市迁西县县委书记李贵富因涉嫌严重违法, 已被立案审查。

2024年1月18日, 迁西县农业农村局正科级退休干部马树山实名举报县委书记李贵富, 随后迁西县公检法等相关部门在事情还没有调查清楚之前, 就以“陷害罪、诽谤罪”将马树山进行绑架。此事轰动全国, 在舆论的监督下, 唐山市人大副主任、迁西县委书记李贵富, 因涉嫌严重违法已被立案审查。此外, 迁西县公安局、检察院等单位22人也被立案调查。从明慧网上信息搜索, 发现迁西县县委书记李贵富也是一个严重迫害法轮功的不法官员。

李贵富, 1965年9月出生。主要履历: 2001年起, 先后任唐山丰南区副区长, 丰润区委副书记、区长; 2015年至2019年4月, 任遵化市市委书记; 2019年4月至2021年8月, 任唐山市副市长; 2021年8月至2024年, 转任唐山市人大常委会副主任兼任迁西县委书记。期间, 李贵富追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

## 八、唐山市人大常委会原主任郭彦洪被查

2024年4月30日大陆媒体报道, 唐山市人大常委会原主任郭彦洪涉嫌严重违法被查。

郭彦洪, 女, 1960年4月出生。主要履历: 1997年2月至2003年4月, 分别任唐山市路南区委副书记、区委副书记、代区长、区长; 2003年4月至2006年9月, 任唐山市副市长; 2006年9月, 任唐山市委常委、宣传部部长。期间, 郭彦洪追随中共迫害法轮功, 对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。◇